Cmossl wupuHou 720mM

MHcmpykyus no coopke

ocadkoB u m.@.).
HE [JONYCKAETCA BO3AEUCTBUE BAIATU. U3denue donxHo xpanumscs u 3xkcnayamupobamscs 6
CYxux U men/ibix nomew eHusx. He pekomendyemcs ycmaHabaubams u3zdesue okono ucmo4Hukob menaa.
Ydanerue nvinu c nobepxHocmu uzdenus caedyem npousBodums Ms2kol MKAHbLK C ucno/b306aHuem
cneyuabHsix cocmaBob no yxody 3a mede/bh.

1
i
i
i
Fadapum, MM i
Apmukyn / HaumeHoBaHue Apmukyn Kon. |
[adapum an Ton .
) Wup. ) !
OW.SP-0.7/ CmosewHuya 0.55P-0.7 780 720 | 25 7 ! SABPHKA OCHCHOR MEEENM
Onopa 3aBepwarwas OW.PZ-72 716 715 60 2 !
780* 720* 750MM K 6 O.MKT-78 ! y
OHhAeKT Mpadept tnord 174 e I Cmon nucsmeHHsIl, onopsl - maccub depeba OW.SP
CmosewHuya 0.55P-17 980 720 25 1 i
Ow.5P-177 Onopa 3aBepuanuan OW.PZ-72 716 755 | 60 | 2 ;
980*720*750mm | Komnaexkm mpaBepc cmona 0.MKT-98 974 00 | 52 | 1 i
OW.SP-27/ CmosnewHuya 0.SSP-2.7 1180 720 25 7 !
T Onopa 3aBepwarwas OW.PZ-72 716 715 60 2 :
1180*720*750mM | Komnsaexm mpaBepc cmona O.MKT-118 1174 00 | 52 | 1 i
OW.SP-3.7/ CmosnewHuya 0.SSP-3.7 1380 720 25 7 !
T Onopa 3aBepwarwas OW.PZ-72 716 715 60 2 !
1380*720*750MM | Komnsexm mpaBepc cmosa O.MKT-138 1374 100 | 52 | 1 !
1
OW.SP_4.7/ CmosnewHuya 0.SSP-4.7 1580 720 25 7 |
T Onopa 3aBepwarwas OW.PZ-72 716 715 60 2 !
1580*720*750mM | Komnaexkm mpaBepc cmosa O0.MKT-158 1574 00 | 52 | 1 !
1
Cmossl wupurold 800mm |
1
OW.SP_0.8/ CmonewHuya 0.SSP-0.8 780 800 25 1 i
T Onopa 3aBepwarnwasn OW.PZ-80 796 715 60 2 i
780*800*750mM | Komnsaexkm mpaBepc cmona O.MKT-78 774 00 | 52 | 1 i
CmonewHuya 0.SSP-18 980 800 25 1 !
Ow.sp-187 Onopa sabepwawuas O0W.PZ-80 796 75 | 60 | 2| | ! | ! /apaxmuuuszomobumens
* * 1
960*800"750mM_| Komnsexm mpaBepc cmona O.MKT-98 974 00 | 52 | 1 i Fapanmuinsii cpok 3kcnayamayuu uzdeaus 18 mecsyeb ¢ momenma npuodpemerus. Cpok cAYXObl
. uzdenus 5 nem.
Cmonewruya 0.55P-2.8 1180 800 | 25 | 1 ! lpednpusmue-uszomoBumes 2apanmupyem coomBemcmBue u3denus mpedobarusm [OCT-16371-93
Ow.Sp-267 Onopa sabepwawuas 0W.PZ-80 796 75 | 60 | 2| |1
. p P w L= . npu codnwdeHuu npaBun mpaHcnopmupoBku, xpaHeHUs U 3KCNAYamayuu.
1180*800*750mM | Komnaexkm mpaBepc cmona O0.MKT-118 174 100 | 52 | 1 ! lpednpusmue-u32omoBumes He Hecem omBemcmBerHocmu 3a Hedocmamku usdenus, nosBubwuecs B
! pe3yssmame HecodwdeHus npabua skcnayamayuu, cdopku, mparHcnopmupobku u yxoda 3a Mede b .
OW.SP-3.8/ Cmosewnuya 0.55P-3.8 1380 800 25 ! ! lpednpusimue uzzomoBumesb ocmabssem 3a codol npabo npoBodumb koHCMpykmubBHbIe U3MEHEHUS],
Dl Onopa 3aBepwarwasn OW.PZ-80 796 715 60 2 1 cbBsi3aHHble ¢ BHedpeHueM HoBbix Mamepuao8 u mexHosnoeud, HanpaB/eHHsix Ha noBsiweHue ka4ecmba u
1380*800* 750Mm Komnsexkm mpaBepc cmona OMKT-138 1374 100 52 1 1 donzoBeqHocmu u3desud.
N Cmonewnua 0.SSP_4.8 1580 go0 | 25 | 1 : 2. Tpaxcnopmupobka, xpaHeHue, 3kcn/ayamayus u yxod 3a Mede/bH
DS Onopa 3aBepwarwasn OW.PZ-80 796 715 60 2 .
1580*800% 750 ! U3denue donyckaemcs mpaHcnopmupoBams 6 ynakobke npednpusmusi uscomobumens wdsim Budom
M | Kornaexkm mpaBepc cmosa O.MKT-158 1574 100 | 52 | 1 ' | mparcnopma npu ycaoBuu HadexHod 3awums oM MeXAHUYECKUX NoBpexdeHud u Bazu (amMoc@epHsix
1
i
i
i
i




3. Komnsekmrocms uzdesus K Huxreu yacmu onop [2] 86epHume Pezyupyemsie onopsi M8 [84 ],

lpucoedurume k Onopam [2] TpaBepcsi [3] Bumamu M6x14 [23], Mexdy HakoHe YHukom mpaBepcsi u

Mos. HauMeHoBaKue ladapum, M Kon. onopsi pacnonoxume [laacmuny-npocmabky (6]
[n. Wup. Ton.
1 CmonewHuya 1380 720 25 7 3
2 Onopa 3aBepwarnwas 716 60 715 2
3 Komnaexkm mpaBepc cmosa 1374 100 52 7

(xema cdopku npedcmabrexa dis cmosa nucbMeHHoz2o OW.SP-3.7 c eadapumamu 1380* 720* 750mM.
[lpoyedypa coopku u koMnAEKMHOCMb GYpHUMYPSLI A5 cmo/a08 dpyeux munopa3mepob udeHmuyHa.
Pasmepsi cmonob cepuu OW.SP u apmukyasl ux komnoHeHmo8 npedcmabners 6 Tadsuye 1.

4. Cocmab komnsaexkma gypHUMYpsI

dypHumypa ®ypHumypa
Mo3| BHewHul Bud HaumeHoBaHue | Kon. | |Mo3.| BHewHud Bud HaumenobBarue Kon.
PN
N2
g lTnacmuna- 4 40 ‘\( ®ymopka M6 14
inpocmabka
3aenywka nod
23 Bunm M6x 14 24 74 ©_/, 3/1exkmpoodopydoba| 2
e e
Tl ——C
24 [I"‘IJ;II\II\UII\II\bI\ i 7 74 Buxm M6x20 8 84 Onapa M8 4
Pucyrok N°2
Burm M6x50 (*) 2 (*) = dns cmonob om 1380mm L

lpukpenume cmoseWHUYY K NOAYYEHHOU KOHCMPYKUUU npu nomMowu BunmoB M6x20 [24]. A5
cmonewruy om 1380MM U do/bwe no yeHmpy mpaBepcs! npedycmomper kpenex Budmom M6x50mm [27]

YemaroBume 3azaywku nod 3/exkmpoodopydoBarue [74]

(dopky uzdenus pekomerHdyem doBepums cneyuanucmy. B cayyae camocmosimeibHOU COOPKU
0J53ame/IbHO 03HAKOMbMECh € Yka3aHUSIMU no coopke. 3a nobpexderus uzdesus, npousowedwue Bo
Bpems coopku, pupma omBemcmBerHHocmu He Hecem.

5. [NlocnedoBamensHocms coopku =

llpu nomowu Monomka Bdedme pymopku M6 [40] c pacnopHsiM wapukom B omBepcmus Ha HUXHeU
cmopoHe cmosewHuys [1].

-

— 5 - il
| )
24 27

40

Om6epcmue nod lllkaHm ocmaemcsi c6000dHbIM

Pucyrok N°1 Pucyrok N°3




